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Економіка Росії різко сповільнюється: аналітики фіксують ознаки внутрішньої кризи

Економіка Росії, яка ще нещодавно демонструвала ознаки стабільності, стрімко
втрачає свої позиції під впливом внутрішніх та зовнішніх факторів.
Високочастотний індекс Goldman Sachs свідчить про різке уповільнення річного
економічного зростання Росії з приблизно 5% наприкінці минулого року до майже
нульової позначки.

Про це зазначається в статті The Economist. Російські ВЕБ і Ощадбанк також фіксують
подібне зниження ділової активності.

Російський уряд, попри обережні офіційні заяви, визнає наявність проблем. На
початку квітня центральний банк зауважив, що останнім часом "ряд секторів
зафіксували зниження виробництва через різке падіння попиту".

Як повідомляє видання, після початку повномасштабного вторгнення в Україну у
2022 році економісти прогнозували падіння річного ВВП Росії до 15%. Насправді ж, у
тому році зафіксовано зниження на 1,4%, а в наступні роки відбулося зростання на
4,1% у 2023 році та на 4,3% у 2024 році.

Журналісти виокремили три основні причини уповільнення річного економічного
зростання в Росії.

Перша пов’язана зі "структурною трансформацією" економіки, як її називає
російський Центробанк. До початку повномасштабної війни в Україні російська
економіка була зорієнтована на Захід і дозволяла приватне підприємництво, але
після 2022 року вона набула характеристик військової економіки зі східним
вектором. Ця перебудова вимагала значних фінансових вкладень.

Другим фактором, що впливає на економічне зростання, експерти називають
монетарну політику. Зазначається, що інфляція в Росії вже кілька місяців поспіль
перевищує цільовий показник центрального банку в 4% у річному вимірі, досягнувши
понад 10% у лютому та березні. Однією з причин цього є значні військові витрати, а
також дефіцит робочої сили, спричинений мобілізацією та еміграцією
кваліфікованих фахівців.

Торік номінальна заробітна плата зросла на 18%, що призвело до підвищення цін
компаніями. У відповідь на це центральний банк посилив монетарну політику. 25
квітня було прийнято рішення залишити ключову процентну ставку на рівні 21%, що
є найвищим показником з початку 2000-х років.

Третьою причиною уповільнення економічного зростання журналісти називають
погіршення зовнішньоекономічної кон’юнктури на тлі торгової війни зі Сполученими
Штатами, що призвело до різкого падіння цін на нафту. Зазначається, що зменшення
доходів від експорту падіння цін на нафту безпосередньо впливає і на реальний
сектор економіки.

Державний бюджет вже відчуває негативні наслідки. Зокрема, у березні податкові
надходження Росії від продажу нафти та газу скоротилися на 17% у річному
порівнянні. А 22 квітня агентство Reuters повідомило, що російський уряд прогнозує
значне уповільнення темпів зростання доходів від експорту нафти та газу цього року.

Керівник Офісу президента Андрій Єрмак у своєму Telegram-каналі також наголосив,
що економіка РФ починає тріщати під тиском війни, репресій і зовнішньої ізоляції.

Якщо раніше Росія мала достатньо ресурсів для одночасного фінансування
військових потреб та соціальних виплат, то зараз диктатору Путіну доведеться
обирати – "танки чи пенсії".

"Це не просто економічна статистика – це перші симптоми внутрішньої кризи, яка
підриває основу російської системи влади. Машина, що довгі роки їхала на нафті,
страху та грошах, зламалася", – написав він.
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Кличко: У Києві кількість загиблих
зросла до п’яти після нічної атаки

У Міноборони РФ похвалилися
ударами по десятках підприємств
та аеродромів у Києві та областях:
Україна заяви не підтверджує

Ізраїль розкритикував угоду між
США та Іраном через відсутність
участі в переговорах 

У Києві пошкоджено бізнес-центр
Senator на Печерську після нічної
повітряної атаки 

Звертався від імені «перших осіб»:
Міндіч використовував Портнова
для «нереальних завдань» перед
його вбивством

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Угода Трампа нас не зобов’язує»: в
уряді Ізраїлю жорстко відповіли на
мирні ініціативи США 

Масштабна атака на енергетику: без
світла залишилися понад 140 тисяч
киян та споживачі в чотирьох
областях 

Нічна атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 30, серед
них є діти, четверо людей загинули

Пошкоджено п’ять пам’яток
національного значення:
гендиректор Лаври розповів про
масштаби руйнувань та загрозу
обвалу Успенського собору

Світлини з висоти пташиного
польоту: як виглядає понівечена
Росією Києво-Печерська лавра 

Україна терміново ініціює
процедури в ЮНЕСКО через
російський удар по Києво-
Печерській лаврі, — Сибіга

Бабуся проводжає онука-Героя: на
Рівненщину «на щиті» повернувся
захисник Роман Приймак 

Пожежа на площі 1000 кв. метрів:
рятувальники годинами гасять дах
«Мистецького арсеналу» після атаки
РФ 

«Свої люди» в енергетиці: Як голова
ФДМУ Дмитро Наталуха просуває
Михайла Лева в наглядову раду
«Харківенергозбуту»

Конфіскація на 8,5 мільйона на
папері: як одеський митник
Гринчишин звільнився, зберіг чверть
мільйона доларів і заблокував
рішення ВАКС

Удар по логістиці: Росія зруйнувала
найсучасніший та перший
автоматизований термінал «Нової
пошти» в Жулянах 

У Міноборони РФ спробували
виправдати масовану атаку на
Україну й заявили про «удари по
аеродромах та ТЦК»

У Києві закрили для відвідувачів
територію Києво-Печерської лаври
після пошкоджень від обстрілу

У мережі з’явилися кадри ракетної
атаки на Київ та роботи ППО 

Співака MELOVIN оголосили в
розшук як дезертира, але він планує
концерт у Києві, — ЗМІ

Верховний Суд поставив крапку:
ФОП не зміг скасувати штраф у 429
тисяч гривень за «нефіскальні» чеки
та відсутність обліку

Ніч під вогнем: Reuters
опублікувало кадри вибухів та
масштабних пожеж у Києві після
ворожої атаки 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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